INFORMACJA W SPRAWIE PRZYSTĄPIENIA DO BUDOWY                                            STRATEGII ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW SPOŁECZNYCH W GMINIE LIPUSZ


Niewystarczające środki finansowe przeznaczone na pomoc społeczną zmuszają do poszukiwania jak najefektywniejszych metod działania na rzecz rodzin i osób wymagających wsparcia.  Zgodnie z ustawą o pomocy społecznej z dnia 12 marca 2004r. do zadań własnych gminy o charakterze obowiązkowym należy opracowanie i realizacja gminnej strategii rozwiązywania problemów społecznych ze szczególnym uwzględnieniem programów z zakresu pomocy społecznej, edukacji, profilaktyki, rozwiązywania problemów alkoholowych i innych, których celem jest integracja osób i rodzin z grup szczególnego ryzyka. 


W związku z tym 29 września 2008 roku w sali GOKSiR w Lipuszu odbyło się spotkanie zorganizowane przez Ośrodek Pomocy Społecznej, dotyczące budowy strategii rozwiązywania problemów społecznych, z udziałem konsultantów z Urzędu Marszałkowskiego Województwa Pomorskiego w Gdańsku oraz przedstawicieli różnych instytucji i osób zainteresowanych problemami społecznymi naszej gminy, m. in. samorządu gminnego, szkoły, służby zdrowia, pełnomocnik d/s rozwiązywania problemów alkoholowych, organizacji pozarządowych oraz policji. 


Podstawowe informacje na temat strategii oraz etapy jej budowy przedstawili konsultanci              z Urzędu Marszałkowskiego. Pierwsze spotkanie miało na celu przede wszystkim utworzenie zespołu d/s opracowywania strategii oraz wskazanie głównych problemów społecznych Gminy Lipusz. 
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