ŚWIADCZENIA RODZINNE 

OŚRODEK POMOCY SPOŁECZNEJ W LIPUSZU informuje, że przedłuża się okres zasiłkowy 2008/2009 do dnia 31 października 2009 roku.

W związku z tym nowy okres zasiłkowy, tj. 2009/2010 rozpocznie się od dnia 
1 listopada 2009 r.

Dlatego też :

1) wnioski o zasiłek rodzinny wraz z dodatkami należy składać od września 2009 r.,

2) z kolei do 10 września 2009 r. należy obowiązkowo dostarczyć zaświadczenie ze szkoły ponadgimnazjalnej o realizacji obowiązku szkolnego.







UWAGA!

Zmiana w przepisach uprawniających do jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia się dziecka  w wys. 1000 zł (tzw. „becikowe”).

W celu uzyskania tzw. „becikowego” od dnia 1 listopada 2009 r. oprócz odpisu skróconego aktu urodzenia dziecka należy dostarczyć zaświadczenie lekarskie, informujące o tym, że matka dziecka pozostawała pod stałą opieką medyczną, nie później niż od 10 tygodnia ciąży, aż do dnia porodu.

„Becikowe” nie będzie przysługiwało, jeżeli z zaświadczenia będzie wynikało, że matka dziecka była pod opieką medyczną od 11 tygodnia ciąży.









Kierownik 






        Ośrodka Pomocy Społecznej w Lipuszu

Podstawa prawna: ustawa z dnia 17 października 2008 r. o zmianie ustawy o świadczeniach rodzinnych (Dz. U. nr 223 z 2008 r., poz. 1456) oraz ustawa z dnia 6 grudnia 2008 r. o zmianie ustawy – Kodeks pracy oraz niektórych innych ustaw.

