PROJEKT SYSTEMOWY
WSPÓLNIE ODKRYJEMY TWÓJ WEWNETRZNY POTENCJAŁ
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W okresie od 01.01.2009 do 31.12.2009 roku Ośrodek Pomocy Społecznej w Lipuszu realizuje projekt „Wspólnie odkryjemy Twój wewnętrzny potencjał". 
Projekt współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej, w ramach Priorytetu VII, Działanie 7.1, Podziałanie 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej.
Celem projektu jest aktywizacja zawodowa oraz integracja społeczna 5-osobowej grupy mieszkańców Lipusza, bezrobotnych klientów OPS, w wieku od 25- 34 lat, oraz 45-54 lata z niskimi i zdezaktualizowanymi kwalifikacjami zawodowymi. Cele szczegółowe realizowane będą przez: zwiększenie motywacji do samodzielnego działania i wzrost aspiracji zawodowych,  przygotowanie do aktywnego poszukiwania pracy, zwiększenie lub nabycie nowych kwalifikacji zawodowych, zwiększenie lub nabycie umiejętności umożliwiających prawidłowe funkcjonowanie rodziny w środowisku. 

Zajęcia w ramach projektu odbywać się będzie w formie warsztatów i szkoleń poprowadzonych  przez profesjonalnych doradców zawodowych i psychologów oraz trenerów z doświadczeniem pedagogicznym. 
Podzielone one zostały na bloki tematyczne: 
· warsztaty z doskonalenia umiejętności społecznych i wychowawczych, 
· warsztaty z  zakresu aktywnego poszukiwania pracy 

· szkolenie „Aktywizacja zawodowa z elementami wizażu” 

· szkolenie zawodowe dobrane na podstawie indywidualnej ścieżki rozwoju uczestnika projektu.
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