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Ośrodek Pomocy Społecznej w Lipusz od 1.09.2008r. realizuje projekt systemowy współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Projekt: „Wspólnie odkryjemy Twój wewnętrzny potencjał”.

Realizator: 

Ośrodek Pomocy Społecznej 




ul. Derdowskiego 7




83-424 Lipusz

Biuro projektu: 
Ośrodek Pomocy Społecznej




ul. Derdowskiego 7

83-424 Lipusz

Kadra projektu:

- Bożena Kozłowicz-  Koordynator projektu

-Bożena Łosińska-  Księgowa projektu

- Mariola Lipińska- Asystent Koordynatora

- Katarzyna Laska-  Pracownik socjalny

Okres realizacji: 01.09.2008- 31.12.2008

Informacja o źródle finansowania oraz programie operacyjnym:

Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Realizowany jest w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

 Priorytet: VII – Promocja integracji społecznej.

Działanie: 7.1 – Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji.

Poddziałanie: 7.1.1 – Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej.

Charakterystyka projektu:

Celem projektu jest zwiększenie aktywności zawodowej długotrwale bezrobotnych, będących klientami pomocy społecznej. 

Projekt realizowany jest na terenie gminy Lipusz.

Głównym problemem, z którego wynika konieczność realizacji projektu jest zagrożenie wykluczeniem społecznym i zawodowym mieszkańców gminy Lipusz.

Cel ogólny projektu, czyli aktywizacja osób długotrwale bezrobotnych, będących klientami pomocy społecznej zostanie osiągnięty dzięki realizacji celów szczegółowych, do których zalicza się:

· Zwiększenie motywacji do działania i wiary we własne możliwości,

· Zwiększenie zdolności komunikacyjnych uczestników projektu,

· Zwiększenie kwalifikacji zawodowych,

· Zwiększenie kompetencji życiowych,

· Zdobycie umiejętności umożliwiających ponowne wejście na rynek pracy,

· Doskonalenie umiejętności zawodowych i podjęcie zatrudnienia.

Projekt jest zgodny z Programem Operacyjnym Kapitał Ludzki, z założeniami Strategii Pomocy Społecznej powiatu kościerskiego na lata 2003- 2015, z zapisami strategii polityki Społecznej Województwa Pomorskiego do 2013 roku. Projekt jest powiązany ze Strategia Gminy Lipusz (Uchwała rady gminy Lipusz Nr XVI/78/200 z dnia 25.04.2000r.)

Realizacja projektu zapewni zatem wzmocnienie i wsparcie grup zagrożonych wykluczeniem społeczno-zawodowym.

Działania w ramach realizacji projektu będą obejmować kolejne zadania:

- aktywna integracje,

- prace socjalna,

- zasiłki i pomoc w naturze,

- prace społecznie użyteczne,

- zarządzanie projektem

- promocje projektu.

Ośrodek Pomocy Społecznej w Lipuszu zamierza rozwiązać narastające problemy, powodujące dysfunkcje społeczne przez konkretne działania określone w kontraktach socjalnych zawartych z uczestnikami projektu. Kontrakt socjalny przewiduje zastosowanie instrumentów aktywnej integracji z podziałem na grupy: 

Instrumenty aktywizacji zawodowej:- uczestnictwo w warsztatach prowadzonych przez doradcę zawodowego

Instrumenty aktywnej edukacji:

- skierowanie i sfinansowanie zajęć w ramach kształcenia ustawicznego mających na celu uzyskanie zawodu lub przygotowania zawodowego,

- skierowanie i sfinansowanie zajęć w ramach podnoszenia kluczowych kompetencji o charakterze zawodowym lub zdobywania nowych kompetencji i umiejętności zawodowych umożliwiających aktywizację zawodową.

Instrumenty aktywizacji zdrowotnej:

- skierowanie i sfinansowanie badań profilaktycznych lub specjalistycznych w związku z możliwością podjęcia zatrudnienia.

Zadania w ramach projektu:

W ramach aktywnej integracji zostało zaplanowane następujące działanie:

- szkolenie „Aktywizacja zawodowa” dla 5 osób zorganizowane w ramach podpisanej umowy przez KCE „Vademecum” w Kościerzynie;

- szkolenie „Mała Gastronomia” dla 3 osób zorganizowane w ramach podpisanej umowy przez KCE „Vademecum” w Kościerzynie;

W czasie organizowanych szkoleń w ramach projektu zapewniamy uczestnikom ciepły posiłek oraz poczęstunek z kawą. W przypadku osób, które będą miały problemy z zorganizowaniem opieki nad małoletnimi dziećmi- zapewniamy wymagana opiekę asystenta rodzinnego.

 Adresaci projektu:

Grupę docelową stanowią osoby korzystające z pomocy społecznej, niepracujące, będące w wieku aktywności zawodowej, szczególnie długotrwale bezrobotne o niskich kwalifikacjach zawodowych. 

Do udziału zaproszono 5 osób, które zadeklarowały współpracę w ramach projektu. Na wypadek rezygnacji z udziału w projekcie lub innych nieprzewidzianych okoliczności sporządziliśmy listę rezerwową z 2 osobami. Rekrutację przeprowadzi kierownik projektu i podejmie decyzje o podpisaniu kontraktu socjalnego z dana osoba. Przed podpisaniem kontraktu zostanie przeprowadzona rozmowa oraz wypełniona zostanie ankieta wstępna, która pozwoli ocenić czy sposób rekrutacji jest właściwy i uwzględnia zasadę równych szans, w tym równości płci. 

Aktualności:

	W dniu 06.10.2008 rozpoczęło się szkolenie „Aktywizacja zawodowa” realizowanego w ramach projektu „Wspólnie odkryjemy twój wewnętrzny potencjał” współfinansowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. 


	W dniu 17.10.2008 zakończyło się szkolenie „Aktywizacja zawodowa” realizowanego w ramach projektu „Wspólnie odkryjemy twój wewnętrzny potencjał” współfinansowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.


	W dniu 20.10.2008 rozpoczęło się szkolenie „Mała Gastronomia” realizowanego w ramach projektu „Wspólnie odkryjemy twój wewnętrzny potencjał” współfinansowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.


	 W dniu 31.10.2008 zakończyło się szkolenie „Mała Gastronomia” realizowanego w ramach projektu „Wspólnie odkryjemy twój wewnętrzny potencjał” współfinansowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
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