Odpady rolnicze
przygotowanie do złożenia wniosku

Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie udziela dotacji na realizację programu pn. „Usuwanie folii rolniczych i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej”. Beneficjentami programu są jednostki samorządu terytorialnego, które mogą wystąpić w imieniu mieszkańców o pomoc finansową w formie dofinansowania. W związku z powyższym Wójt Gminy Lipusz zaprasza mieszkańców (rolników) zainteresowanych usunięciem foli i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej (folie rolnicze, siatki i sznurki do owijania balotów, opakowań po nawozach i typu Big Bag) do składania informacji – deklaracji o ilości folii rolniczych i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej, które miałyby zostać usunięte w 2023 roku. Deklaracje należy złożyć do Urzędu Gminy Lipusz do dnia 20 marca 2023 roku (data wpływu do Urzędu).

Złożenie deklaracji nie jest równoznaczne z przyznaniem dofinansowania na pokrycie kosztów usuwania folii rolniczych i innych odpadów pochodzących z działalności rolniczej. Dane z inwentaryzacji są niezbędne do przeprowadzenia analizy możliwości pozyskania przez Gminę Lipusz dotacji z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie i określenia skali problemu związanego z odpadami rolniczymi na terenie gminy. W przypadku nieotrzymania przez Gminę Lipusz dofinansowania zadanie nie będzie realizowane.

W ramach realizacji przedsięwzięcia nie są kwalifikowane koszty zbierania odpadów od rolników. Rolnicy we własnym zakresie zobowiązani będą dostarczyć wyżej wymienione odpady pochodzące z produkcji rolniczej do wskazanego miejsca na terenie gminy Lipusz.

W przypadku otrzymania przez Gminę Lipusz dofinansowania rolnicy, którzy złożyli deklarację zostaną niezwłocznie o tym poinformowani i określone zostaną kolejne kroki realizacji programu. Osoby, które złożą deklaracje po wyznaczonym terminie nie zostaną ujęte w programie.

 
Szczegóły dotyczące programu można uzyskać na stronie Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej https://www.gov.pl/web/nfosigw/nabor-20211 oraz w Urzędzie Gminy Lipusz, pok. 2, tel. 58/687-21-01.
